NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova cu privire
la transmiterea unor bunuri imobile 


Proiectul Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova prevede transmiterea bunurilor imobile gestionate de Institutul de Științe ale Educației, amplasate în mun. Chișinău, str. Magda Isanos, nr. 16, din proprietatea publică a statului în proprietatea publică a municipiului Chișinău, în scopul amplasării unei Instituții de educație timpurie.
În conformitate cu Hotărîrea Guvernului nr. 16 din 15.01.1996 „Cu privire la amplasarea unor instituţii ale Ministerului Învăţămîntului” şi ordinul DGETS a mun. Chişinău nr. 103 din 01.02.1996, în incinta fostei instituţii preşcolare nr. 28 (str. Magda Isanos, nr. 16) a fost amplasat Institutul Naţional de Instruire Continuă (succesorul Institutului de perfecţionare a cadrelor didactice, în prezent Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei). Ulterior, conform prevederilor  Hotărârii Guvernului nr. 1036 din 06 septembrie 2006 „Cu privire la amplasarea unei instituţii de învăţămînt”, Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei este amplasat în clădirea din mun. Chişinău, str. Doina, nr. 104, unde a funcționat Școala medie nr. 10, iar clădirea din str. Magda Isanos, nr. 16 rămîne nefolosită.
Conform informației prezentate de Direcția Educație, Tineret și Sport din Sectorul Râșcani, actualmente, în cartierul Poșta Veche funcţionează 6 instituţii de educație timpurie (grădiniţa-creșă nr. 41, 51, 57, 159, 160, 196). Numărul copiilor cu vârsta 0-7 ani din cartierul respectiv este de 2948. Capacitatea de înmatriculare este de 1360 de copii în cele 6 instituții de educație timpurie, în realitate sunt înmatriculați 1815, adică cu 455 mai mulți copii. Astfel, în legătură cu creşterea  numărului de copii de vârstă preşcolară, se atestă o lipsă acută de locuri în instituţiile de învățământ preşcolar din cartierul Poşta Veche.
Odată cu aprobarea proiectului hotărîrii de Guvern, în clădirea din str. Magda Isanos, nr. 16, urmează a fi amplasată Instituția de educație timpurie nr. 28, proiectată pentru 12 grupe cu capacitatea de 220 locuri (4 grupe creșă - 60 copii și 8 grupe preșcolare - 160 copii).
Sursele financiare pentru amplasarea Instituției de educație timpurie nr. 28 vor fi alocate din bugetul Consiliului municipal Chișinău.
Menționăm că, terenul deține titlu de autentificare a dreptului deținătorului de teren cu număr cadastral 0100409468, însă pînă la momentul actual, nu este finalizată procedura de înregistrare în Registrul bunurilor imobile a dreptului de folosință și gestiune asupra terenului, de asemenea și, asupra construcției. 
 Avînd în vedere cele expuse și pentru a nu admite degradarea clădirii nefolosite din gestiunea Institutului de Științe ale Educației, amplasată în mun. Chișinău, str. Magda Isanos, nr. 16, se propune transmiterea acesteia și a terenului aferent din proprietatea publică a statului în proprietatea publică a municipiului Chișinău.
Pentru implementarea prezentei hotărâri de Guvern nu sunt necesare mijloace financiare de la bugetul de stat.
În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul a fost plasat pe pagina web a Ministerului Educației, Culturii și Cercetării (directoriul ”Transparența decizională”).
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